公告编号: 2019-027

证券代码: 834675

证券简称:中科防雷

主办券商:安信证券

宁夏中科天际防雷股份有限公司 关于公司"智能雷电防护技术工程研究中心"获批的 公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

宁夏中科天际防雷股份有限公司(以下简称"公司")近日收到宁夏回族自治区发展和改革委员会发布的《自治区发展改革委关于认定宁夏智能雷电防护技术工程研究中心的批复》(宁发改高技审发[2019]49号),公司申报的智能雷电防护技术工程研究中心正式获得宁夏回族自治区发展和改革委员会立项批复。

二、对公司的影响

智能雷电防护技术工程研究中心获批后,将充分发挥创新平台的作用,积极承担国家、地方及企业的科研开发和产业化项目,加强区域、企业和行业间上下游的合作开发,促进雷电防护产业健康可持续发展。智能雷电防护技术工程研究中心的获批,是对公司技术能力、研发能力和创新能力的肯定,将进一步提升公司的技术创新能力,有助于公司对创新人才的培养,对提升公司的行业地位和品牌形象产生积极的影响。

三、备查文件

《自治区发展改革委关于认定宁夏智能雷电防护技术工程研究中心的批复》

特此公告。

宁夏中科天际防雷股份有限公司 董事会 2019年7月5日